

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Специализированная школа № 1 им. Д. Карбышева с углубленным изучением
французского языка г. Феодосии Республики Крым»
(МБОУ специализированная школа № 1)

***Отчёт
о проведении
Разноцветной недели
начальных классов
за 2018-2019 уч.год***

С 10 по 14 декабря 2018 года в нашей школе прошла Разноцветная неделя начальной школы. Каждый день недели был окрашен в определенный цвет.

В понедельник, 10 декабря, состоялось торжественное открытие недели.

Цвет этого дня – голубой. День был посвящен нашему дому – нашей школе, которой в этом году исполняется 75 лет. Была организована фотовыставка, рассказывающая о жизни учащихся начальной школы. Ребята посмотрели видео об интересных событиях, происходивших в классах начальной школы, услышали песни о школе, классе, которые исполнили классные коллективы начальной школы. А еще посмотрели фильм об истории нашей школы.

Второй день, 11 декабря, был яркий, желто-оранжевый. Это был День поэзии. В этот день были проведены: Конкурс чтецов стихотворений русских поэтов; конкурс «Юный поэт» (в котором ребята представили свои стихи о зиме), конкурс скороговорок. Все ученики побывали в школьной библиотеке, где Марина Витальевна рассказала детям о творчестве русских поэтов и провела небольшую викторину. В этот день открылась выставка рисунков «Зимушка-зима».

Третий - зеленый день, 12 декабря, прошел под девизом «Быть здоровым, жить активно – это стильно, позитивно!» В этот день ребята представили на конкурс свои плакаты о здоровом образе жизни; посмотрели кукольный спектакль «Айболит», который показали ребята из 1-А класса под руководством Ирины Олеговны; второклассники побывали вместе с Валентиной Викторовной и Эльмирой Асановой в «Путешествии по стране Здоровья»; ученики 3-Б класса поучаствовали в викторине «Хочу быть здоровым», которую подготовила и провела Наталья Рудольфовна; также викторина «Секреты здоровья» прошла в 3-А и 4-х классах. Ученики 4-Б класса вместе с Викторией Александровной показали сценку о пользе витаминов. А ребята 4-А (классный руководитель Ление Аметовна) в стихотворной форме призвали всех заботиться о своем здоровье.

И всех в этот день ждал приятный и полезный сюрприз!

Набравшись сил и здоровья, а также знаний о том, как его сохранить, ребята окунулись в синий цвет. Это был четверг, 13 декабря. Этот день прошел под девизом «Творчество без границ». Ребята продемонстрировали свои таланты: театральный коллектив 1-А класса показал кукольный спектакль «Снегурочка и лиса», театральный коллектив 3-А класса - кукольный спектакль «Дружба зверей»; ученики начальной школы устроили концерт «Калейдоскоп талантов», в котором прозвучали песни, игра на музыкальных инструментах, были и танцевальные номера. А юные художники порадовали всех своими рисунками на тему «Мир глазами детей». Школа в этот день преобразилась: ее украсили «Самые креативные снежинки».

Пятый день, 14 декабря, красный, был посвящен тому, что любят все – игре. На уроках и переменах были организованы веселые физминутки, во второй смене дети 3-4-х классов стали участниками танцевального флешмоба «Мы – маленькие дети», который организовали и провели учащиеся 3-Б класса. А еще команда 3-А «Чемпионы» и команда 3-Б «Классная компания» посоревновались в «Развеселых стартах», которые подготовил и провел Халилов Руслан Айдерович.

В понедельник, 17 декабря, на линейке были подведены итоги Разноцветной недели начальной школы. Все, кто принимал участие в мероприятиях, были награждены грамотами. Как много талантливых детей в нашей школе!

Вся неделя прошла на высоком эмоциональном подъеме. Улыбки не сходили с лиц ребят. Каждый старался соответствовать цвету дня. Да и учителя не отставали. И настроение у всех радостное!

Неделя была радужной не только своими цветами, но и подарила всем фейерверк эмоций!

